P CERQZY IRON

Mbl TPOM3BOLANM BE3SONMACHOCTb

ID: 36001
Yamaha MT-10
KomiuiekTanus u cxema cOOpKu:
JleBas cropona IIpaBas cropona

1. bonr M12x1,25x150 + maiiba+ crnaiigep 40/12
2. boar M12x1,25x130 + maiiba + crnatigep 40/12
3. HInmneka M10x395 + maiiba + raiika + xoymnadyex
4. Hnunbka cm 1.3 + maiba + raiika + npoctaBouyHas BTyaka 26x10x8/3 + konmauex
5. IInuneka M12x365 + maiiba + raiika + npocraBouyHas BTyika 22x12x20 + konmnauek
6. IInmneka M12x365 + maiiba + raiika + npoctaBoyHas BTyjKa 22x12x30 + konmauek
OO01mKe MOMEHTHI 3aTsDKKH B H*M
KommenTapuu:
Hauwnnate YCTAaHOBKY AYT CJICAYCT IMMOCICAOBATCIBHO (CHa‘IaJ'Ia C Coctosne pesiOil
OJTHOW CTOPOHEI, IOTOM C TIPOTHBOIIOJIOKHON ) BO M30eKaHMe Pespba Crais AJTFOMUHH
BO3MOKXHOI'O CMCHICHHUA ABUTAaTCIId B paMe.
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

BHUMHMeE:
JAyrv He rapaHTUPYHOT MNOJHYHO 3aL Ty MOTOLIMKAA,
a b CHM>XaKT BepOFITHOCTb ero I'IOBpE)Kp,EHI/If-I I'IpI/I nagaeHumax.

Mo Bcem BONMpoOCaM CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Haller NpoayKuum,
a Tak>ke € rapaHTUNHbIMUK 0653aTenbCTBaMMU,
obpallanTech noxasnyncra Hanpamyto B ntoboe otaenerme Crazy Iron.
KoHTakTbl Bav>xanwnx oTaeneHnin CMOTpUTE Ha HalleM caunTe,

WWW. crazyi ron.ru



